



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XIV. ÉVF. 23. SZÁM. ÉVKÖZI 10. VASÁRNAP (2024.
06. 09.)

OLVASMÁNY *Ter 3,9-15 SZENTLECKE 2Kor 4,13-5,1*
EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (*Mk 3,20-35*)

Abban az időben:

Jézus az ő tanítványaival elment haza. Ismét olyan nagy tömeg gyűlt össze, hogy még evésre sem maradt idejük. Amikor rokonai ezt meghallották, odamentek, hogy elvigyék őt. Az a hír járta ugyanis, hogy megzavarodott.

Az írástudók pedig, akik Jeruzsálemből jöttek, azt mondták: „Belzebug szállta meg”, és: „A gonosz lelkek fejedelmének segítségével űzi ki az ördögöket.”

Ám ő magához hívta őket, és példabeszédekben szólt hozzájuk: „Hogyan űzhetné ki a sátán a sátánt? Ha egy ország meghasonlik önmagával, az az ország nem maradhat fenn. Ha egy család meghasonlik önmagával, az a család nem maradhat fenn. Ha a sátán önmaga ellen támad és meghasonlik önmagával, akkor nem maradhat fenn, hanem elpusztul. Az erősnek házába nem törhet be senki, és nem ragadhatja el a holmiját, ha csak előbb meg nem kötözi az erőset; így viszont már kirabolhatja a házat.

Bizony, mondom nektek, hogy az emberek fiainak minden bűnt megbocsátanak, és minden káromlást, bárhogyan is káromkodnak. De aki a Szentleket káromolja, az soha nem nyer bocsánatot, azt örökös, bűn terheli.” (Azért mondta mindezt Jézus), mert azt terjesztették: „Megszállta a tisztátalan lélek.”

Közben anyja és testvérei is odaértek. Megálltak kint, üzentek érte és hívták. Körülötte tömeg ült. Azt mondták neki: „Anyád és testvéreid keresnek téged odakint.”

Ő így válaszolt: „Ki az én anyám és kik az én testvéreim?”

Azután végighordozva tekintetét a körülötte ülőkön, ezt mondta: „Íme, ezek az én anyám és az én testvéreim! Mindaz, aki Isten akaratát cselekszi, az az én testvérem, nővérem és anyám!”

A HÉT SZENTJE – Szent Barnabás

Barnabás ékes koronája fénylik, tisztelő hívek érdemét dicsérik, sok szenvedését, hogy Jézusért égve tört fel az égbe.

Földjét feladva nemes szíve hajtja, hogy hitből élve szeretetét adja, s népeket nyerjen krisztusi hazának, új virulásnak.

Mily nagy örömmel ismeri meg Szent Pált, hogy munkatársra, vezetőre lelt már, Szentlélek útján, szárazon és vizen jár vele híven.

Krisztusért lángol, magát nem kíméli, vonzza a népet, pásztora is néki, végül is véres próba után várja vértanúpálma.

Istenünk, bátran kövessük e szolgád, add meg, imája vezessen el hozzád, hogy majd a lelkünk himnuszt énekelve szálljon a mennybe! Ámen.

ÖSSZETARTOZÁS NAPJA A BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIÁN

Június 4-ke minden magyar számára, bárhol is éljen a világban, egy olyan nap, amikor tudatosabban gondolunk arra, hogy van egy nép, melynek tagjai vagyunk. Annak ellenére, hogy több mint 100 évvel ezelőtt elszakítottak bennünket, maradtunk egy család, egy közösség, egy összetartó nemzet.

A megemlékezéshez a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség is csatlakozott. Délelőtt a gyerekek számára kézműves foglalkozást szervezett, melyen piros-fehér-zöld nemzeti színű karkötőket készíthettek a résztvevők. A kézművesség mellett összegyűjtötték és leírták azokat az erényeket, melyet az összetartozás eredményezhet egy közösségben. A lapra felkerült a remény, a szeretet, a barátság, a béke, a hit és sok más jó tulajdonság.

- A három színű karkötő viselése közben ezeknek az erényeknek az elérése lebegjen a szemetek előtt, de legfőképpen az, hogy az Istennel legyenek összetartozásban, mindig Őhöz tartozzatok és az Ő útján járjatok, - hangzott el a foglalkozáson.

Ugyanezen a napon este a templomudvarban meggyújtották az Összetartozás tűzét, mely már négy éve hagyománnyá vált egész Kárpát-medencében. A lángok a 2024-es év alkalmából 20 óra 24 perckor lobbantak fel, mely egyike volt a több ezer helyszínen előkészített máglyának. A Szent Kereszt kórus fellépése ráhangolta a jelenlévőket az emlékezésre. A résztvevők közben szalonnasütésben vettek részt és egy kellemes koranyári estét töltöttek együtt.

FERENC PÁPA JÚNIUSI IMASZÁNDÉKA

Kedves testvéreim! Ebben a hónapban szeretném, ha a saját országukból menekülő emberekért imádkoznánk.

A gyökértelenség vagy a sehová-sem-tartozás érzése gyakran kíséri azt a traumát, amelyet azok élnek át, akik háború vagy szegénység miatt kénytelenek elhagyni hazájukat.

Ráadásul egyes célországokban a migránsokra fenyegetésként, félelemmel tekintenek.

Ilyenkor megjelenik a falak kísértete - falak a földön, amelyek elválasztják a családokat, és falak a szívekben.

A keresztények nem osztozhatnak ebben a szemléletben. Aki befogad egy migránst, az Krisztust fogadja be.

Olyan társadalmi és politikai kultúrát kell előmozdítanunk, amely védi a menekültek jogait és méltóságát, olyan kultúrát, amely elősegíti annak lehetőségét, hogy teljes potenciáljukat kibontakoztathassák, és integrálja őket.

A bevándorlókat támogatni, segíteni és integrálni kell.

Imádkozzunk azért, hogy a háború vagy az éhínség elől menekülő, veszélyekkel és erőszakkal terhelt utazásra kényszerített menekültek befogadásra és új életlehetőségekre találjanak.

HIRDETÉSEK

+ **Gúton június 9-én ünneplik a Pádúai Szent Antal templombúcsút.** A szentmise 15:00-kor kezdődik.

Beregszászból busz indul a búcsúra. Az utazásra a plébánia irodájában vagy a sekrestyében lehet jelentkezni.

+ **Bodajkra, Magyarország legősibb zarándokhelyére szervezünk zarándoklatot** június 27-29-én. Az utazás ára: 10 000 Ft. Jelentkezés és részletes információ a plébánia irodájában.

+ **Napközis hittantábor** lesz a kishittanosok számára a plébánián július 1-5 között, melyre a hitoktatóknál vagy a plébánia irodájában lehet jelentkezni.

+ Júniusban **Jézus Szíve litániát** mondunk a szentmisék előtt.

+ **Kedves Ministráns!**

Idén is lesz kárpátaljai ministráns találkozó és focikupa, a MITAKU 2024.07.02-05 között Karácsfalván a görög katolikus liceumban!

5 fős csapatok jelentkezését várjuk.

A programban szerepel:

Szentmise, gyónási lehetőség, közös imádságok, vetélkedők, fürdőzés, fagyizás, valamint ismerkedési lehetőség más plébániáról jövő ministránsokkal, és természetesen focizás! Mikro (6-12 év), és makró (12-18 év) kategóriában mérjük össze tudásunkat a kupáért!

Jelentkezni a plébános atyák(akár szóbeli) ajánlásával lehet a plakáton megadott telefonszámokon!

+ **FELHÍVÁS!**

Nagy örömmel szeretnénk bejelenteni, hogy 2024. június 13-14.-én a Pető Intézet igazgatója és szakértő konduktorai érkeznek Szeretetszolgálatunkhoz gyermekek személyes állapotfelmérése céljából. Olyan sérült gyermekek részére ajánljuk a jelentkezést, akik a következő problémákkal élnek:

- megkésett mozgásfejlődés
- feszes vagy hypoton izomtónus
- aszimmetrikus testtartás
- központi idegrendszer sérülése
- diagnosztizált mozgássérülés (hemiplégia, diplégia, tetraplégia, athetosis, ataxia...stb.)

Jelentkezni a Beregszászi Járási Máltai Szeretetszolgálatnál lehet személyesen (Beregszász, Rozsokert út 93.) vagy telefonon +380507858514. Az állapotfelmérésen történő részvétel ingyenes.

+ **XXI. KÁRPÁTALJAI KERESZTÉNY GITÁROS TÁBOR**

Isten kegyelméből idén is lesz Gitáros Tábor, melyre szeretettel várunk minden 13 év fölötti fiataalt.

Több csoportot indítunk, ezért várjuk a gitározni tudó és nem tudó fiatalokat is. Hozzatok magatokkal gitárt, mert azt nem tudunk biztosítani.

Ha az elmúlt években voltál már táborban, akkor hozd el az énekes füzetet is, amit kaptál.

Helyszín: Ungvár, Szent Gellért Kollégium

Időpont: 2024. július 8-14.

Részvételi díj: 1000 hrvnya. (Testvérek jelentkezése esetén 50% kedvezmény, illetve ha valakinek nehézséget okoz, van lehetőség egyénileg is kérni kedvezményt a szervezőktől.)

Mivel a létszám limitált, ezért jelentkezési sorrendben fogadjuk a jelentkezőket.

Jelentkezni az alábbi jelentkezési lap kitöltésével és

eljuttatásával lehet Megyesi Lászlónál, a sztmartonegyesulet@gmail.com e-mail címen, messengeren, vagy viberen (0666529411) július 4-ig.

Kérünk, ha jelentkezés után mégis szeretnéd

visszamondani a táborban való részvételt, azt minél hamarabb jelezd a fenti email címen.

A tábor utolsó teljes napjára, (július 7. , szombat)

szeretnénk meghívni a régi gitáros tábor résztvevőt is egy közös találkozóra, ha ismersz ilyen embert a környezetben, hívd meg őt is erre az alkalomra.

XXI. Kárpátaljai Keresztény Gitáros Tábor

Jelentkezési lap

Név:

Szül. dátum:

Cím: (irányítószám, helység, utca, házszám):

Mobilszám: e-mail cím:

Hányszor voltál gitáros táborban?

Milyen szinten gitározol? (A megfelelőt jelöld meg!)

- Egyáltalán nem tudok gitározni;

- Nem tudok gitározni, de tudok más hangszerezen játszani;

- Voltam már GT-ben, de egész évben semmit sem gyakoroltam;

- Néhány egyszerűbb akkordot és éneket le tudok játszani (E, em, A, am, C, D, dm, G, H7)

- Ismerem a barrés akkordokat is, egy-két dalt le tudok játszani (F, fm, H, hm, stb.)

Egyéb:

Röviden jellemezd a gitár tudásod:

Milyen gitárt hozol magaddal? (A megfelelőt jelöld meg!) akusztikus

elektromos

Mit szeretnél kezdeni az itt szerzett tudással?

!!! Hozz magaddal gitárt, mert azt nem tudunk biztosítani számodra!!!

Pólóméreted:

IGENAPTÁR

Június 9. vasárnap: Évközi 10. vasárnap

Ter 3,9-15 2Kor 4,13-5,1 Mk 3,20-35

Június 10. hétfő: 10. évközi hét hétfő

1Kir 17,1-6 Mt 5,1-12

Június 11. kedd: 10. évközi hét kedd

1Kir 17,7-16 Mt 5,13-16

Június 12. szerda: 10. évközi hét szerda

1Kir 18,20-39 Mt 5,17-19

Június 13. csütörtök: 10. évközi hét csütörtök

1Kir 18,41-46 Mt 5,20-26

Június 14. péntek: 10. évközi hét péntek

1Kir 19,9a.11-16 Mt 5,27-32

Június 15. szombat: 10. évközi hét szombat

1Kir 19,19-21 Mt 5,33-37

HETI MISEREND

Június 10, hétfő: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Június 11, kedd: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Június 12, szerda: 16:45 - litánia

17:00 - Beregszász

Június 13, csütörtök: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Június 14, péntek: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Június 15, szombat: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

15:30 - Ardó

17:00 - Beregdéda

Június 16, vasárnap: 08:00 - Macsola

09:45 - litánia

10:00 - Beregszász

12:00 - Bulcsú

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Fehér Rita

Ukraina, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

